
 
 
 
 
 
 

 
Z A P I S N I K 

 
 
o poteku 1. izredne seje Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, priznanja in 
nagrade, ki je bila v torek, 29. 9. 2020, ob 12.30 uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega 

doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
 
Predsednik komisije Janko Požežnik (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v 
nadaljevanju tudi vodil.  
 
Komisija je bila sklepčna. Prisotni so bili: Matevž Jug, Stane Rozman, Leon Podlinšek, Vladimir 
Ljubek, mag. Darja Turk, Matija Kovač in Sašo Farčnik. 
 
Ostali prisotni: direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak. 
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1. Ponovno odločanje o soglasju k imenovanju direktorja javnega zavoda SOCIO  
 

 
K 1. točki 

Ponovno odločanje o soglasju k imenovanju direktorja javnega zavoda SOCIO 
 
Predsednik je v uvodu povedal, da je direktorica javnega zavoda Socio Suzi Kvas v predkazenskem 
postopku. V našem pravnem sistemu se smatra, da se do končne odločitve sodišča, nikomur ne 
more očitati krivde. Zato tudi komisija in Mestni svet Mestne občine Celje krivde ne moreta 
prejudicirati. Vsled tega je predsednik predlagal, da se Suzi Kvas poda soglasje k imenovanju za 
direktorico javnega zavoda Socio. V primeru, da se bodo v kazenskem postopku ugotovile 
morebitne nepravilnosti, se bosta lahko komisija ali Mestni svet Mestne občine Celje odločila za 
ustrezne ukrepe. 
 
Komisija je z 7 glasovi »ZA« in 1 glasom »PROTI« od 8 prisotnih članov sprejela naslednji 
 
SKLEP:  
Komisija za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, priznanja in nagrade predlaga 
Mestnemu sveta Mestne občine Celje, da poda soglasje k imenovanju Suzi Kvas, Zvodno 25 b, 
Celje za direktorico JZ SOCIO - Javnega zavoda za socialno varstvene dejavnosti Celje za 
mandatno obdobje od 3. 10. 2020 do 2. 10. 2024. 
 
S sprejetjem tega sklepa je prenehal veljati sklep, ki ga je komisija sprejela dne 16. 9. 2020 na 
15. redni seji pod zaporedno točko 10.  
 
 
Seja je bila zaključena ob 12.45 uri. 
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Zapisala:                                                  Sejo je vodil:                                                                                                                                                   
Tina Vrečko                                                Janko Požežnik 
vodja Službe mestnega sveta                                                                             predsednik komisije 
 
 
 
 
Datum: 29. 9. 2020 
Številka zadeve: 032-3/2018. 


